



DETERMINAZIONE IRA n. 241 del 14.07.2022

Determina errata corrige del documento “Allegato 1_Capitolato_tecnico_prototipo_TX_birales_22” facente parte della procedura aperta ai sensi art. 60 del D.lgs. 50/2016 s.m.i. tramite “U-BUY - piattaforma telematica di e-procurement dell’INAF” per l’affidamento della fornitura di un “prototipo di antenna trasmittente per il radar italiano Birales” – **CIG 9272746013 – CUP C75F20000260006**

IL DIRETTORE

Vista la Determina a Contrarre per l’indizione di una procedura aperta ai sensi art. 60 del D. lgs. 50/2016 s.m.i. “U-BUY - piattaforma telematica di e-procurement dell’INAF” per l’affidamento della fornitura di un “prototipo di antenna trasmittente per il radar italiano Birales”;

Vista la documentazione richiamata nella suddetta determina e predisposta dall’ufficio di INAF-Istituto di Radioastronomia, quali il “Disciplinare di Gara” e i documenti ivi richiamati e la “Bozza di Contratto”, per la procedura in oggetto da espletarsi mediante procedura aperta;

Preso atto che nel Disciplinare di Gara si fa riferimento al Capitolato Tecnico - Allegato 1_Capitolato_tecnico_prototipo_TX_birales_22, che è tra i documenti allegati alla procedura;

Visto che per mero errore legato ad un refuso, sono stati riportati i seguenti errori:

- Art.9, pag. 10, tabella “Fasi e cronoprogramma”, Milestone 1, Deliverable 1 (2a colonna) riporta “Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 8 della tabella requisiti minimi.” anziché “Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 12 della tabella “Caratteristiche minime dell’antenna”.”;
- Art. 6, pag. 7-8, tabella “Criterio o specifica”, nella colonna ID risulta mancante il n.18, avendo così 21 ID totali al posto di 20.

DETERMINA

Alla luce di quanto indicato in premessa, da ritenersi qui integralmente riportato, di:

- dare atto che nel documento “Capitolato Tecnico – Allegato 1_Capitolato_tecnico_prototipo_TX_birales_22” allegato alla documentazione relativa alla procedura di affidamento aperta ai sensi art. 60 del D.lgs. 50/2016 s.m.i. per l’affidamento della fornitura di un “prototipo di antenna trasmittente per il radar italiano Birales” è stato erroneamente riportato:
 - Art.9, pag. 10, tabella “Fasi e cronoprogramma”, Milestone 1, Deliverable 1 (2a colonna): “Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 8 della tabella requisiti minimi.” anziché “Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 12 della tabella “Caratteristiche minime dell’antenna”.
 - Art. 6, pag. 7-8, tabella “Criterio o specifica”, nella colonna ID risulta mancante il n.18, avendo così 21 ID totali al posto di 20.
- fermo restante in contenuto del documento “Capitolato Tecnico – Allegato 1_Capitolato_tecnico_prototipo_TX_birales_22”, si intende provvedere alla correzione con il presente atto;



- di approvare le seguenti modifiche all'interno del "Capitolato Tecnico – Allegato 1_Capitolato_tecnico_prototipo_TX_birales_22_ERRATA CORRIGE":
 - Art.9, pag. 10, tabella "Fasi e cronoprogramma", Milestone 1, Deliverable 1 (2a colonna):
"Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 8 della tabella requisiti minimi."
modificato in "**Documento descrittivo e files contenenti i dati richiesti al punto 12 della tabella "Caratteristiche minime dell'antenna"**".
 - Art. 6, pag. 7-8, tabella "Criterio o specifica", nella colonna ID viene **inserito n.18**, che risultava mancante, avendo così 20 ID totali al posto di 21.
- di dare atto che, ai fini della pubblicità e trasparenza amministrativa, il presente atto sarà pubblicato sul portale "U-BUY - piattaforma telematica di e-procurement dell'INAF" nella sezione "Documenti e atti – Altro documento".

Il Direttore
Dott.ssa Tiziana Venturi

RM/